

# 香港社会各界：依法止暴制乱 促进社会重回正轨

新华社香港8月23日电(记者周文其)香港各界商会联席会议、霍英东集团、香港陆路交通运输业界等23日在多家报章发表声明,强烈谴责任何违法暴力行为,呼吁市民支持特区政府及警队止暴制乱,促进社会重回正轨。

香港各界商会联席会议在声明中表示,支持警方严正执法,促进社会恢复秩序,强烈谴责机场暴力事件影响香港国际声誉,并呼吁示威者理性地与政府沟通对话,呼吁政府推出发展经济及民生的措施。

霍英东集团发表声明,表示持续升级的街头暴力,严重冲击香港法治和社会安宁,严重威胁香港市民生命财产安全,严重影响香港的国际形象。目前,香港亟须止暴制乱、维护法治、惩治犯罪、恢复秩序,坚持“一国两制”的初心和使命,向暴力说“不”!

声明强调,坚决支持特区政府行政长官带领特区政府依法施政;支持香港警方严正执法;支持爱国爱港人士捍

卫香港法治的行动;支持恢复社会安宁,发展经济,改善民生。

全国政协委员高彦明发表声明指出,两个多月以来,香港已经被暴力糟蹋得不成样子,令人痛心疾首。对于香港人来讲,最好的地方就是香港,生于斯长于斯,世代繁衍,如果香港出了问题,是全体香港人最大的悲哀。

香港陆路交通运输业界在声明中指出,游行示威及暴力活动令道路被堵,导致客运及货运车辆无路可走,司机收入锐减,生计大受影响。希望

示威者“停一停、想一想”,只有让香港尽快恢复平静,重回正轨,才能见到光明前途。

声明表示,“法治”是香港赖以成功的基石,是社会的核心价值。绝对支持特区政府依法施政,对任何违法及扰乱社会秩序的行为,警方必须严正执法,不能姑息。

香港商会计师协会、香港华人会计师公会等发表联合声明,表示支持止暴制乱,反对暴力,维护法治,恢复秩序。

## 牢记初心使命 提高打赢能力 以优异成绩庆祝新中国成立70周年

(上接第一版)

习近平通过视频观看了基地有关部队。某雷达站地处海拔3600多米的高原上,常年担负战备值班任务。习近平询问官兵工作和生活情况,勉励他们发扬传统、保持本色,锤炼过硬素质,忠实履职尽责。某运输搜救团在加强战备训练的同时,连续30多年执行飞播造林任务。习近平肯定他们取得的业绩,希望他们牢记人民军队根本宗旨,继续支援国家经济社会发展,完成好党和人民赋予的使命任务。

随后,习近平听取基地工作汇报,并发表重要讲话。他强调,在新中国成立70周年之际开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,正当其时,意义重大。要深入贯彻党中央决策部署,提高政治站位,加强组织领导,确保主题教育取得实效,克服形形色色的形式主义、官僚主义。要坚持问题导向,紧贴实际查摆问题,真刀真枪解决问题。

## 打好“组合拳” 幸福“加速度”

(上接第一版)

针对“两新”领域特点,实施“红色引领”工程,大力建设“党建联盟”“党建驿站”“双强六好”型企业党组织,重点打造两个“红旗企业”,从而以点带面、示范带动全区基层党组织整体提升、共同提高。

突出重点 打造党建“新引擎”

2017年以前,因没有成立城市社区,造成建安新区、老城区中各居民小区属地村不愿管、不会管,所在街道办事处无力管、无从管,形成了一定的“管理黑洞”和“组织真空”。

为破解这一突出问题,建安新区先后建立了13个城市社区,覆盖全部建成和在建居民小区。同时,该区不断充实社区干部队伍力量,确保社区建设有人抓、居民的事有人管,实现做到社区建成、人员到位、工作规范、服务优质。

为破解社区活动场所不好找、难协调的问题,建安新区以社区规范化建设为突破口,按照场所集中、功能集成、人员集约、开放共享的原则,科学规划、合理选点,高质量推进社区阵地建设。该区财政先后投入近3000万元,实现全区13个城市社区全部达到“一有七中心”标准。

此外,该区实施社区、社会组织、社会工作者“三社联动”,培育组建社区社会组织、志愿者队伍120个,参与社区管理和志愿服务,传播正能量;积极开展志愿服务活动,实行在职党员到社区报到制度,组织带动社会组织、志愿者参与社区爱心超市、道德讲堂等活动,为社区居民送去温暖。

目前,全区共有705名志愿者活跃在社区、服务在一线。为有效解决“两新”组织、园区、商圈党建长期处于“边缘”“弱势”等问题,建安新区坚持先行先试,在城南商贸物流园区,依托城南商会成立全市首个商圈党委——城南商圈党委,把辖区内所有企业商户全部纳入组织覆盖,构建了“商圈党委+企业党支部+商户党员”的党建联盟和利益共同体,为城市基层党建工作及社区管理服务提供便捷信息服务和精准数据支撑。

下一步,我们将继续坚持党建引领,做到群众在哪里党员就建到哪里,党员在哪里党组织就建到哪里,党建工作就覆盖推进到哪里,把党的领导植根于城市基层最末梢,让基层党组织成为人民群众的“主心骨”。建安区委常委、组织部部长李振伟说。

## 东朱庄村：乡村振兴再扬帆

(上接第一版)

并逐渐形成了“回收—拆解—冶炼—加工—销售”的产业链条。时至今日,东朱庄村从事再生金属行业的人少之又少。这个大周镇再生金属产业的“鼻祖村庄”,在大周成为国家城市矿产示范基地的辉煌时刻,在大周再生金属产业版图上,逐渐消失不见……

尽管东朱庄村不再从事再生金属行业,但是村里人办企业的热情并没有减退。大家有的开办纸箱厂,有的开办编织袋厂,还有的开办木材加工厂,村里企业发展经济一直没有停止。魏宏伟是村里的能人,早些年也从事再生金属行业。“那些年,我也算是从事再生金属行业比较早的那批人,但随着企业往大周镇集中,我的企业也开始了转型。”魏宏伟说,2008

年,他开办了印刷厂和纸箱厂,吸纳了不少村民来企业工作。现在的魏宏伟,不光有自己的企业,而且还是村党委委员。从“九岗夹八洼,早涝都害怕”,只能种红薯和花生的沙土地,到如今土地流转,村民创办企业,东朱庄村不断转型与发展。朱建领告诉记者,近年来,他们村虽然在大周再生金属的产业版图上逐渐消失,但通过村企共创,村里发展金属加工、蜂产品加工企业10余家,直接参与者100多人,产品畅销全国各地和周边国家,经济增长推进了村里的各项工作跨越式发展,2018年人均纯收入达8500元,已经从过去的贫困村迈向富裕行列。

“现在,我们正在发展集体经济试点,规划建设东朱庄村企业集聚区,拉动集体经济快速增长,带动村民共同富裕。”朱建领对村里的未来,充满了信心与期盼。

## 香港警方澄清：执法方式被错误的网络信息歪曲

新华社香港8月22日电(记者张雅诗白瑜)对于互联网上流传的一些人为修改的视频和图片,导致公众对警方的执法方式产生误会,香港警方22日向媒体作出澄清。

特区政府警务处网络安全及科技罪案调查科警司莫俊杰22日在警方记者会上表示,网上其中一张图片显示有一家人在沙田新城市广场被防暴警察追打,而警方在记者会上播放的视频却

清楚显示,警察正在护送他们到安全地方。后来那一家人更公开感谢警方对他们的保护。

莫俊杰表示,网上一段视频显示有警员用脚踢一名已经被制服在地上的示威者,试图挑起公众反对警方的情绪。他解释说,这是因为该段网上流传的视频像素过低,导致看上去警察的脚好像有所动作。而警方掌握并播放的高像素视频中,可以看到事实并非如

此。警方在记者会上还播放一段示威现场的视像,其中一名年轻人突然跳桥,结果多名警察及时拉住他救回一命。然而,这一事件在网上却被描述成为警方将年轻人推下桥。

警方表示,大批市民于8月21日晚在港铁元朗站举行公众活动,起初和平有序,但后来一批激进示威者冲到车站外的马路上,用垃圾桶、小巴站牌等杂

物当路障堵塞附近交通。警方采取行动进行驱散,并以非法集会罪名拘捕了两名分别为27岁和36岁的男性犯罪嫌疑人。

另外,针对7月21日在港铁元朗站发生的严重斗殴事件,警方已正式立案起诉两名男子涉嫌参与暴动罪,两人将于8月23日在法院出庭受审。警方正积极调查案件,并将跟进其他被捕嫌疑人的起诉工作。

## 凝聚挺特首、挺警队、护法治的强大正能量

新华社记者

香港社会的正能量正在集结!在这危急关键时刻,为了阻止香港滑向沉沦的深渊,为了不让几代人辛苦打拼造就的繁荣毁于一旦,每一位关心和热爱香港的人,包括那些曾经的“沉默大多数”,都需勇敢站出来,加入支持特区政府行政长官和特区政府有效施政、支持香港警队严正执法、坚决反对暴力维护法治的行列中来,共同发出民意的最强音。

特区政府行政长官既是特区首长,也是特区政府首长,是在香港贯彻落实“一国两制”方针、执行基本法的第一责任人,是特区政府管治团队的核心。自上任以来,林郑月娥行政长官始终秉承“志不求易、事不避难”的原则积极作为。修例风波发生后,她又把个人荣辱抛在一边,顶住各种压力,忍辱负重,恪尽职守,是对香港、对国家担当的表现。她的工作得到了中央以及大多数

香港市民的肯定。“从没有私心,是百分之百的香港儿女”“应该支持她依法施政”,香港工商界知名人士吴光正的评价甚为中肯,道出了大多数香港市民的切身感受。

警队是维护香港社会治安的支柱,是守住社会稳定的屏障,是香港止暴制乱、恢复秩序的重要力量。修例风波发生以来,香港警队承受了巨大压力。面对暴徒攻击、舆论抹黑甚至家人受到骚扰,他们始终坚守岗位、无惧无畏,为维护社会和平安宁作出了巨大牺牲。即使面对身体和精神上的极大风险,他们的执法仍然非常专业、克制,无愧于世界上最优警队的赞誉。恰如吴光正声明中所言,“有良心的香港市民不会不支持警察依法执法,请大家珍惜”。

然而,“项庄舞剑,意在沛公”。反对势力及其背后黑手却极尽手段造谣、诽谤、抹黑、攻击、打压行政长官和警队,无所不用其极地欺瞒蛊惑民众反行政长官、反警队。因为按照他们的逻辑,搞倒特区政府行政长官,搞垮作为特区重要支柱的警队,破坏香港的法治基础,就可以搞乱香港,瘫痪特区政府,就可趁机率夺特区管治权,进而配合西方

反华势力,挑战“一国两制”底线,扰乱国家发展大计。

这些“反中乱港”势力似乎忘记了,或是根本没有听进去,中央已再三强调坚定不移、毫不动摇地支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,旗帜鲜明地支持警队严正执法,果断执法;再三强调任何危害国家主权安全、挑战中央权力和香港特别行政区基本法权威、利用香港对内地进行渗透破坏的活动,都是对底线的触碰,都是绝不能允许的;再三强调按照基本法规定,中央有足够的办法、足够强大的力量迅速平息可能出现的各种动乱。广大香港市民在认清反对势力的真面目后,也绝不会允许他们以香港整体利益、以民众福祉为赌注,实现自私自利的政治目的。他们“反中乱港”的图谋注定是不可能得逞的!

持续两个多月的风波严重破坏了公共秩序与营商环境,严重践踏了香港法治,让香港的经济、民生和国际形象备受影响。香港正面临前所未有的严峻局面,正处在团结自救的关键时刻。越是复杂艰巨,越是需要有智慧、有能力、有担当的行政长官挺身而出,需要

### 新华时评

专业优秀、无私无畏的警务人员严正执法。广大香港市民唯有坚定不移地与行政长官和特区政府同心同向,坚定不移地为警队提供最有力的声援与支持,才能真正守住香港社会的法治基石,守住法治这个香港最引以为傲的核心价值,共同筑起守护家园的强大防线。

在添马公园举行的三次集会,已充分显示维护和谐稳定的正能量始终是香港社会的基调与底色。“我们要法治,我们要和平,我们要安定,我们要团结……”一声声响彻天际的呐喊,正是广大市民希望尽快恢复秩序、重回安宁的心声。“抛弃区分求共对,放开彼此矛盾,理想一起去追……”挺特首、挺警队、护法治的强大正能量在不断凝聚,越来越多关心和热爱香港的人正挺身而出,大声地为了正义鼓与呼。相信在社会各界和衷共济、团结努力下,香港定能早日驱散阴霾、踏平崎岖,迎来风清气正的美好明天。

(新华社香港8月23日电)

**声明**  
禹州市喜庆铸钢配件加工有限公司的银行开户许可证(核准号:J5034000934401)丢失,现声明作废。



讲文明 树新风公益广告

许昌报业传媒集团宣